



开示合集

(一)

重要性

净信-重要性



慈爱心灵共修 第一百四十六期 净信1

佛陀的故事 - 净信

在《阿含经》里记载着这样一个故事：有一天，释迦牟尼佛在恒河南岸说法，一位信徒知道天底下最有智慧的人在那里说法，就从恒河北岸走了很远的路，想到南岸去听法。但是到了恒河北岸之后，他发现根本无法过去，还要绕路，如果走到对岸，法会可能已经结束了，怎么办？他问旁边一个船夫：“请问这个河水深不深？可不可以过去？”船夫说：

佛陀的故事 - 净信

“浅浅的，差不多到你的膝盖而已。”那个人听了之后很开心，坚信不疑地说：“那我就可以走过去听佛陀讲经说法了！”结果他就从河面上走了过去。在恒河南岸听法的人，看到一个人从河面上走过来，都吓坏了，因为河水有好几丈深。他们问佛陀：“佛陀，这人是不是菩萨？要不然他怎么可以从河面上走过来呢？”佛陀说：“不是，他不是菩萨的化

佛陀的故事 - 净信

身，他跟你们一样，只不过他对我所说的话有绝对的信心，所以他可以从河面上走过来。”其实是佛陀化为一个渡船人在度他。有了可以走在河面上而不沉下去的信心，就可以战胜一切困难。只有肯定自己，才会有信心；只有有了信心，才会打开灵魂深处的智慧之门。

佛法大海，唯信能入

人生有三件事情是我们必须经历的，一个是出生，一个是生活，还有一个是死亡。出生的时候不知不觉，生活的时候我们怠慢了人生，死到临头的时候我们痛不欲生。人活在世界上一定要有信仰，学佛才会拥有理想。

“佛法大海，唯信能入”，佛法像大海一样地深广，只有你相信，你才能进入佛海。只要你对佛法的真理坚信不疑，

佛法大海，唯信能入

你就会自然开启智慧，得到心中的清凉自在，获得佛法真实的利益和解脱。所以修行人无论遇到顺境逆境，乃至任何恶劣的环境，信心不能退。我们要依着正信，精进不懈怠，最后你一定能够成就佛道，永断生死，长存快乐。

无信者不度

佛、菩萨虽说法力无边，但是有三种人连佛和菩萨都不能救度。佛经上有云：“佛有三不度，即无缘者不度，无信者不度，无愿者不度。”。。。第二，佛不度无信之人。如果你不相信，就算有机会接触到这么智慧的佛法，也是心生怀疑：“能有这么灵吗？”要记住，“信”是五常之一。五常是什么？仁义礼智信。最后那个是“信”，因为仁

无信者不度

义礼智都是善的，你必须要相信，不相信你哪来的仁义礼智?因为“信为道源功德母”，信能远离生死苦海，信能长养诸善根。信以菩萨作为基础，如果你相信菩萨的话，你就能够救自己。一个人生了癌症就是等死，当他相信菩萨能够救他的时候，他是不是有了生的希望?

信为道源功德母，长养一切诸善根

学佛人必须要信根十足，信根就是信念的根，是造房子的根基。一个人如果对菩萨都不相信，怎么信得好佛？“信为道源功德母，长养一切诸善根”，所以相信是最重要的。交朋友也是这样，如果没有信任，根本交不好朋友；做人也是这样，如果没有信任感，别人不可能跟你交朋友。

学佛人要不断地坚定自己的信根力，坚持弘法，坚持修心。自己要对自己有信心，自己要对自己所信的菩萨有信心，

信为道源功德母，长养一切诸善根

才能出离六道。一个人如果连自己都不相信，连本性的佛的根基都没有，根本信不好佛，出不了六道。

增强信心很重要。人和人的接触，也要不断地让对方增强对你的信心，对方才能一直对你好；如果丧失信心，双方的关系就无法坚固了。就像钢筋水泥一样，钢筋再硬也需要水泥的凝固，水泥如果没有凝固的话，钢筋也撑不住的。

信力坚固根基牢，坚信佛法出六道。

信念坚定越诸难，心灵净土在眼前。

信为道源功德母，长养一切诸善根

信是什么？信为道源功德母，信是很重要的。我们今天的所有的学佛人，首先是相信菩萨的人，所以我们才会相信。你说说看，相信菩萨的人有没有慈悲心？（有）这是第一个。第二，愿，你相信了之后，你没有愿力有什么用啊？比方说，“我相信菩萨一定会救我的，我今天身体不好，菩萨一定会救我”，身体不好，跟菩萨讲“观世音菩萨，从明天开始，

信为道源功德母，长养一切诸善根

我早上起来就修心，我就念经，我许愿，我放生”，那就叫愿力；但是没有愿力，许了愿之后，没有行动，不去放生，早上爬不起来，不念经，你说“信愿行”能不能成功？其实信愿行是一起的，不要把它们分开。信最重要，信了之后才会有愿力，有了愿力之后才有行动，所以叫信愿行。希望一定要懂得这些道理，没有修心就没有愿力，没有愿力的人是不会有行动的。

观世音菩萨：信愿行，‘信’在首

一个人不坚信菩萨，不坚信师父，不坚信自己的本性，那么愿力的根基必然不稳固，更谈不上‘行’。学佛不是做在表面上，不是拜师了、做了几天义工就能成菩萨了。学佛是要看这颗心，做出来的行为是菩萨才能成菩萨。很多人不是弟子、不是义工，但他们做的事情为师很感动。

龙天护法开示：我们看的是 你们所思所行，归根结底还是信愿行

你们真正相信菩萨，真正能够按照你师父的开示做到的，看日后能不能成就果位！你们说师父澳门法会不开心，他一个菩萨，心里装着众生，早已没有自己，有什么不开心的？他在国际上树立影响力，传递正能量，一个菩萨需要这些名利

龙天护法开示：我们看的是 你们所思所行，归根结底还是信愿行

吗？这都是为了弘法！你们好好开悟吧！听风就是雨，没有一点定力，没有一点智慧！弟子也好，义工也好，我们看的是你们所思所行，归根结底还是信愿行！看看你们自己做的吧。我们也是佩服你师父，不容易！

“信愿行”，第一个就是信心最重要

像我们学佛学法，我们在开始学习的时候，我们到澳洲来的时候，很多人都拉我们到其他的教派去，我们因为坚信佛法是能够救度我们自己的，坚信佛法，坚信我们的祖宗，都是学佛的，他们是多么的善良。虽然我没有说任何法门不好，但是我觉得坚信佛法是最适合我们的，所以我们就坚持下来，

“信愿行”，第一个就是信心最重要

我们就受益了。 。 。 。 实际上我们应该坚信，信念是很重要的。菩萨叫我们“信愿行”，第一个字就是信，如果你连菩萨都不相信，你哪来的愿力？你没有愿力，哪里来的行动？所以“信愿行”，第一个就是信心最重要

学佛人信心最重要

老妈妈不要讲了，自己都感觉得出来你这种气场好不啦？念出的经质量会好不啦？你这种属于一点信心都没有的人，念什么经啊？（我一定有信心的）自己要坚强，自己做的孽自己受，怪谁啊？坚强一点（是）不要哭，有什么好哭的（不哭）现在还没死呢，死了之后再哭吧。你如果哭得太多，就是对观世音菩萨没有信心。人家的哭是感动、是慈悲心的哭。

学佛人信心最重要

你这个是什么？怨天怨地的哭，有什么用啊？你怨什么天怨什么地啊？你知道你前世做了多少孽吗？（是，我不知道）女儿就是你的业障，有什么好讲的？自己不要哭，坚强一点，学佛人什么都不怕，人生不就这么短吗？就再给你活15年好吗？你不就15年时间吗？不知道想什么，好好念经。“哎呀，我念了多少张了，我女儿怎么还不好？”你去问

学佛人信心最重要

菩萨，你去怪菩萨好了。学佛人不要没出息，学佛人要有坚强的信心，学佛人要有坚强的意志，学菩萨的人因为心中有光明，所以永远不会黑暗。看到光明的人会像你这么哭哭啼啼？你不就等于在医院里，这里“哎哟哎哟”痛得不得了，还跟医生说：“医生啊，你看我气场好不好啊？”你看看你自己气场好不好（我听台长的，从今以后一定控制住，要坚

学佛人信心最重要

强）坚强一点，控制不住就是对菩萨的信心不足，你相信观世音菩萨不啦？相信观世音菩萨，哭什么？（台长，我这一辈子最相信的就是观世音菩萨，因为她一辈子都在保护着我、保佑着我）观世音菩萨保佑你，你就不要哭。

信根很重要

师父天天在跟你们讲，就是让你们好好相信佛，当你相信佛的时候，就会生起信念。信愿行，信心很重要，有了信心就可以越过一切障碍和苦难。看不到前途的人，就是没有信心，没有信心就不能坚持。

一定要坚信，要看到菩萨，看到自己的信根力，相信自己做的是对的，才能一直坚持做下去；如果连自己走的路都不相信是对的，就无法走完这条路。

信根很重要

信愿行，信心很重要，愿力也重要，行动也很重要。只是相信，而没有愿力，也没有行动，就很难成就你的佛道。很多人出家修到一半又还俗，或者修到一半就退转了，这就是信根力不足。

一个人最可惜的就是不相信

乳腺癌患者相信佛法、相信台长，坚持念经放生后康复：这个事情最主要就是要信，信是最重要的。信才会有愿力，有愿力才会有行动，“信愿行”就是这样。所以一个人最可惜的就是不相信，碰到一个好的师父不相信，碰到一个好的老师不相信，碰到人家说“这个很好”你又不相信，不相信你就得不到。人家给你介绍个朋友说：“这个人好得不得了。”

一个人最可惜的就是不相信

你不相信，不相信你就错过机会了（师父真的是救了她一命啊，她当时还犹豫，最后她说：“我没有去医院，而选择了念小房子，相信菩萨，相信师父，最终好了。”）像这种情况是这样的：如果真的是肉体病，应该是看医生的；如果是灵性病，你当然念经了。只是你的判断不能失误

如果对观世音菩萨 没有信心，就是没有修好

师父告诉大家，你们要好好修心，你们每一位弟子的事情师父一直都在关心。哪一个不关心啊？你们都知道那位刘先生，人家肝癌念经念好了。你们要懂，要明白学佛要有信心的，没有信愿行不行。如果对观世音菩萨没有信心，就是没有修好。

坚信佛菩萨的慈悲一定会给予自己感召

理想都会有菩萨帮助的，真正有智慧的人是借助菩萨的智慧来使自己得到成长和获得成功的。看看我们心灵法门有多少癌症病人转危为安，有多少人癌细胞不见了，他们就是靠着自己的力量和智慧，他们坚信佛菩萨的慈悲一定会给予自己感召，他们就是用这种力量，才战胜了病魔，取得了胜利。所以任何一个人，要好好地相信菩萨，好好地学佛修心，一定要众善奉行，诸恶莫作。

时间关系
我们下期继续学习



建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



会议号: 260 463 2417 密码: 1234

海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩內容

<http://www.ciaoxinxing.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！